

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

освітньо-професійної програми
«Системи та технології кібербезпеки»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю F5/125 «Кібербезпека та захист інформації»
Державного університету «Київський авіаційний інститут»

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Системи та технології кібербезпеки» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю F5/125 «Кібербезпека та захист інформації» є актуальною в умовах зростаючих загроз у цифровому просторі.

Аналізуючи програму можна виділити такі ключові аспекти: програма відповідає сучасним викликам у сфері кібербезпеки, включаючи захист інформаційних систем, розробку безпечного програмного забезпечення та аналіз кіберзагроз. Значна увага приділяється практичним навичкам, розроблена спільно з компаніями які працюють у сфері інформаційної безпеки та інформаційних технологій, що забезпечує релевантність матеріалу. За такою програмою фахівці з кібербезпеки мають високий попит на ринку праці, як в ВПК та Оборонному секторі України, так і в банківському секторі, державних установах, телекомунікаціях ІТ-компаніях.

Компоненти освітньої програми дозволяють повною мірою сформуванати знання, охоплюють широкий спектр дисциплін, включаючи теоретичні основи кібербезпеки, практичні навички захисту інформації, а також правові та етичні аспекти кібербезпеки. Навчальні плани програм включають як обов'язкові, так і вибіркові дисципліни, що дозволяє студентам спеціалізуватися в певних областях кібербезпеки.

Слід зауважити, що програма сформована згідно нового стандарту, як результат є добре структурованою, що є більш зручним для використання в освітньому процесі. З урахуванням запропонованих удосконалень програма може ще більше підвищити свою ефективність та конкурентоспроможність випускників. До освітньої програми додана навчальна дисципліна «Базова загальновійськова підготовка» введена до освітньої програми на підставі п. 7 Порядку проведення базової загальновійськової підготовки громадян України.

Під час погоджувальних робочих зустрічей були внесені пропозиції до змісту освітньо-професійної програми. Враховані у повному обсязі.

Освітньо-професійна програма «Системи та технології кібербезпеки» спеціальності F5/125 «Кібербезпека та захист інформації» є перспективною для тих, хто планує кар'єру у сфері захисту інформаційних систем. Вона дає базові й поглиблені знання.

Директор
ТОВ «ПЕРША УКРАЇНСЬКА ЛІЗИНГОВА КОМПАНІЯ»
Тадеєва Світлана Василівна

